
VERBALE N.16 DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO PER IL GEMELLAGGIO  

Il giorno martedì 10/12/2024 alle ore 21:00 presso la sede comunale di via Pace 16 si riunisce il Consiglio 

Direttivo con il seguente O.d.G.: 

 1 - approvazione OdG 

2 - Gli incaricati informano il comitato: commenti sulle iniziative intraprese, quali le 

decorazioni natalizie inviate ad Utebo, il sondaggio ai cittadini, la mail alle 

associazioni, la presentazione di Carnate ed il progetto corrispondenza tra scuole; 

3 - stato avanzamento organizzazione evento accoglienza maggio e proposta campo 

sportivo di luglio 

4 – stato avanzamento nuovo gemellaggio con Utebo; 

5 – stesura calendario incontri del comitato 2025; 

6 -varie ed eventuali 

Sono presenti i signori: 

- Riva Mario (Assessore) 

- Milone Jean François (Presidente) 

- Moreschi Paolo (vicepresidente) 

- Cislaghi Marinella (segretaria verbalizzante) 

- Scoma Nadia 

- Casu Giomaria 

- Riva Maurizio 

 

1) L’O.D.G. è approvato all’unanimità. 

 

2) L’assessore Riva informa il Consiglio riguardo alle decorazioni natalizie preparate dai nostri alunni 

della primaria e regolarmente arrivate ed esposte a Utebo.  

Il Presidente Milone comunica di avere preparato la presentazione di Carnate e ne fa partecipi i 

membri del Comitato. 

Il sondaggio rivolto ai cittadini non ha avuto l’esito atteso. La signora Scoma chiede all’Assessore 

Riva di pubblicizzarlo nuovamente tramite la NewsLetter. 

Riguardo al progetto di gemellaggio tra scuole, le lettere inviate dai nostri ragazzi della Secondaria 

sono state ricevute dagli studenti di Plaisance che le hanno accolte con entusiasmo. I contatti 

proseguiranno con altre iniziative.  

 

3) I signori Scoma e Moreschi illustrano il programma di accoglienza delle delegazioni di Plaisance e 

Utebo per i giorni 17 e 18 maggio e riferiscono di aver inviato via mail alle associazioni Circolo 

Sardo, Proloco, Quartiere Passirano, Quartiere Stazione, Ass. Nazionale Alpini. Protezione Civile e 

circolo fotografico un invito alla collaborazione. 

Segue un confronto di opinioni su come organizzare al meglio l’ospitalità. Il programma definitivo 

verrà messo a punto nei prossimi incontri del Consiglio. 

Riguardo al campo estivo di luglio con i ragazzi delle società sportive di Plaisance, Il signor Riva 

riferisce che dopo il 7 luglio l’oratorio è disponibile. 

Segue un confronto riguardante le strutture comunali disponibili e l’eventualità di un soggiorno in 

montagna. Il programma definitivo verrà messo a punto nei prossimi incontri del Consiglio. 
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4) Proseguono i contatti di amicizia con Utebo. Durante la visita della loro delegazione nel mese di 

maggio si conta di fare ulteriori passi avanti verso il gemellaggio tra i nostri due paesi. 

 

5) Si definisce il calendario dei prossimi incontri: 

 

- 14 gennaio 

- 18 febbraio 

- 11 marzo 

- 8 aprile 

- 13 maggio 

 

Non avendo altro da discutere, la seduta è tolta alle ore 22.30. 

 

 

La Segretaria verbalizzante 

Marinella Cislaghi 

 

 



In allegato il verbale in oggetto.
Colgo l'occasione per augurare un felice anno nuovo.

Marinella Cislaghi
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